10. "Eva tpévo dtavoet 300 Km pe otabepn toydtnra .Av 1 TodTTd TOU Kepdlaro 2
avénOel katd 5 Km / h, tote t0 Tpévo Ba davicet ta 300 Km ce 2 h
ypnyopotepa. Iota ivar 1 toyvTNTO TOL TPEVOUL;

2.5 Avio0tnTES - AVIGOOELS PE £VAV AYVOGTO

Av &yovpe 600 TpayuaTikovg aplduovg a, f tote pmopel vo, 1IoyvovV:

a) O o vo givon peyaAntepog oo Tov B Kot ypdeovue o > f dtav 1 dapopd a-f > 0.
B) O o vo givar pikpdtepog amd tov B kot ypdgovpe o < B 6tav 1 dtapopd a-f< 0.

v) O o va givat icog pe tov B kat ypdgovpe a - f 6tav 1 dapopd a- =0 .

ITAPATHPHXEIX

1.  Av dvo apiBuoi eivor tomoBetnpévol oe Gova TOTE PeyoADTEPOC givat
ovtog Tov Bpioketar de&lotepa.

2. Kdabe Oetikog apOuog eivor peyolvtepog amd 1o 0 .
3.  Kabe apvntikdc eivar pkpotepog and 1o 0 .
4. Kabe Oetikog apBpog eitvar peyolutepog amod kdbe apvnTiko .

Iog ouykpivovpe 600 aprOpovg

[N va cuykpivovpe 600 Tpaypatikods aplBpovg o, B mov dev £xovv
nmopooctodel pe onpeio evog dova, T10Te fpickovpe TNV dlaPopd TOVG Kot
e€etalovpe av givar Betikn N apvnTikn | undév. ‘Etot Egovpe:

. Ava-B>0r1otea>p

. Ava-B<0totea<p

. Ava-p=010te 0=
IAIOTHTEX

1.  Avota péhn mpocBécovpie 1 apaipEcovpe Tov idto apBud n eopd g
avicwong dlatnpeital.

I'evikd woydet: Av a>Ptote o) a+y>B+y ko Bla-y>p-vy 153
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Anéoe1En

a) Bpiokovpe v dwopopd tov apBuav a + v, B + v . 'Etot égovpe:
aty-B+y)=a+y-p-y=oa-p.Eivordunga> P, ondte a - >0.

Anadn M otaeopd (o +y) - (B + v) eivar Oetikdg apOpog, ondte oo +y >+ vy

B) Bpickovpe v dtopopd tov aplBpav o - vy, B - v . 'Etot £ovpe:
a-y-B-y)=a-y-B+y=a-P.Eivaropwga>p, ondte a - > 0.

Anradn 1 dwpopd (a - y) - (P - v) etvon OeTikdg aptOpog, ondte o -y > -y

AV TOMOTAOGIAGOVUE 1) SLUPEGOVIE T HEAT L0 OVIGOTNTAG E €Vl
OeTikd apOuod toTE M POPd TN avVicmong drotnpeitat.

B

Ievikd woydet: Av o> f xony > 0 tote @) ay > By wou B) P

Amooedn

a) Bpiokovpe v dapopd tov apBudv ay, By . ‘Etot égovpe:
ay - By =7(a - B) (1) . Eivor dpwgy > 0 kar o - B> 0, apov o > B . Apa
ot apBpol y kot o - B efvon Betikol, omdTe Exovv yvopevo Betikd, Sni
v(a - B)>0 . Apa amd v w6otta (1) n dwapopd ay - By eivor Beticdg
apBudc, omote oy > Py

B

B) Bpiokovpe v dtapopd Tov opldpuodv ¢ , — . 'Etot éqovpe:

a B a—B Lo ,

— -2 == _F (1). Elvat dpwgy > 0 ko a0 - B> 0, apov a > P.

Y v Y
Apa ot apBuoi v kot o - B givar Oetikol, ondte Eyovv mnAiko Oetid, dnA,
ﬂ>0

Y o B

Apa omd v 6ot ta (1) 1 dopopd — - — givar Ogtikdc apOude, omoTe
o_ P vy
— >
Y v

AV TOMOTAAGIACOVUE 1) SLOPEGOVLE TOL LEAT LA OVIGOTNTOG LE TOV 1010
apyNTiKo apBpd 1ot N opd g avicwons aArdlet.

Ievikd woyder: Av a > kot y < 0 tote ay < By kot ¢ < B

Yo
Av tpocBécoupie kaTd PEAN dVO 1 TEPIGCOTEPES AVIGOTNTEG TTOL EXOVV TNV
Ol popd, TOTE TPOKVTTEL AVIGOTNTO LE TNV 1010l OpPA.



Ievikd woyvet Ot Av o> By >dtétea+y>P+ 93 Kegalaro 2

AT6 TIC TPONYOVUEVEG 1010TNTES 1OYVEL KOL 1) LETOPATIKN 1010TN T
Ava>p ko B>y totE 0>y

5. Av moALomAaG1AGoVE KATO LWEAT dVO 1| TEPIGGOTEPES OVIGOTITEG TTOV
&yovv TV 1010 Popd kot OgTikd PEAT, TOTE TPOKVTTEL AVIGOTNTA UE TNV 1d10

QopaL.

evikd 1oyve Ot
Ava, B, v, 0 eivon Oetikol Tpaypatikoi apdpoi pe o > P kot y > & tote oy > o

AnéoeiEn
Eivar o> B ko y > 0, ondte cOppova pe ) 2) wdidvmta ay > By (1)
Etvary > & ko B> 0, omote By > Bo (2), and t1g (1) ko (2) ko amwd ™

petafatikn WwotTo ay > o .

AKOuN woydovv:
a) To aBpoicpo dvo Oetikdv aplBudv eivor 0eTikog aptOpog.

B) To dOBpotoua 600 apvnTIKOV apBumV givar apvnTikdc aploudc.
v) To ywopevo kot To TAiko opodcnu®mV aplBuay givol 0eTikog.
6) To ywopevo kot To TNAIKO eTEPOGNUDV EIVOL APVITIKOG

€) T'la k4Be mparypoTikod aptdpod o woyvet a >0 .

Emopévmg: Av yia toug mpaypotikovg aptduoig o, B ioyvet
a?+p2=0,10tc0=0xa1 p=0.

ITAPATHPHZEIX
0) AgV 0QUIPOVLLE AVIGOTNTES KOTA LEAT.
B) Aev drapodpe avicOTNTEG KATA LEAT).

v) Otav molhamlacidlovpe avicdtnTes Katd HEAT OAot ot apBpol mpémet
va gtvan BgTikol.
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Kepararo 2 AYMENEX AXKHYEIX

1.  Avx <2y, va ovykpivete toug apBpoic:
a) 3 (x - 2y) ko 2(x - 4y)
B) 2(3- v) katr 3(-x +5) +2x

Adon
a) Bpiockw v dapopd tov aptdudv kot v cuykpive pe to 0.
3(x - 2y) -2(x - 2y) = 3x -6y -2x + 4y = x -2y < 0 31611 oo ™V
vofeon x < 2y .
Apa 3(x - 2y) <2(x - 4y)

B) Bpiok® v dtapopd tov aptBudmv kot T cuykpive pe to 0.
23 - y)-[3(-x+5) +2x] =6 -2y + 3x - 15 - 2x = -9 + x -2y <0 31611
&yovpe abpotopo apvntikov. Apa 2(3 - y) < 3(-x +5) +2x

I 1
2. o)Ava, B etvor opdonpot pe a > B, va amodeifete otl: — <—
o
1
B) Av o> 0, va arodeifete 6t at—=>2  (T161e 1oyHEL 1) 16OTNTAL;)
a

1
v) Av 0<0, va anodeilete 0T ot — <-2 (I10te 10y0e1 ) 160TNTO;)
a
Adon

a) ot apBpot a, B etvor opodonpot pa af>0. IloArariacialw ta dHo HEAN

1 . .1 1 ., 1_1,1 1
mea>Pue _B>0 Kot gpovpe o> P —-o>— P —>—M —<—
a a

af  ap p o p

B) Apxel va del&m dtin dopopd ()Hrl -2 givon pun opynTikog aptipog.
a

ot—-2 = >0, 81611 (a-1)* >0 (givon TeTPayOVO EVOG
o o

ap1Opod ) ko o>0. H wootta woydet 6tav o-1 =0 dnh o= 1.

1 o’ +1-2a _ (a—1)°
o

v) Apkei va 0giém 0TL 1) dropopd ot+l -(-2) dev giva Betikog aptOpdg.
a

T4+1+ +1)°
ot L o(2)= qt Lyp= @ HIF20_ (o]
o o

<0, 816 (a+1)>>0 (givan TeTpéyVO
o a

evog apBpov) kat o <0. H iodtra woyvet 6tav o+1 =0 dnh o = -1.

3. AvI1<x<2 k3 <y <5 va Ppedet peta&y nowdv aplBpmv tepiéxovran ol
TIEG TOV TOPAUCTACEDV :

@) xH2y B)-3x+dy ) = 8) 3x-dy
\V
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Adon Kepdhowo 2

o) Eivan 1 <x <2 (D xon3<y<5,4pa2-3<2-y<2-516<2y=<10(2).
Tig (1) kou (2) 1 TpocHETovpe Kot PEAT Kot EXOVLE:
1+6<x+2y<2+10Q7<x+2y<I2

B) Etvon 1<x <2, épa -2-1 >-2-x > -2:21 -4 <-2x < -2 (1). Emiong
3y <5, 4pad-3 <4y <45 12<4y <20 (2). Tig (1) xon (2) Tig
TPOGHETOVE KATO LEAT KO EYOVLE:

4+ 12<2x+4y<-2+20M8<-2x+4y<18.
v) Eivar 1<x <2 (1) kou 3<y <5, dpa 1>i2l n l§l<1 2).
3 ¢y 5 5 ¢y 3
T (1) ko (2) T1g moAhamAacidlovpe Katd LEAN, ondte:

6) Eivon 1 <x <2, épa 3-1<3x <3213 <3x <6 (1). Emiong
3<y<S5,4pa-4-3>-4y>-4-51-20<-4y<-12 (2). Tig (1) xor (2)
TIG TPOGOETOVLE KOTA UEAN KO EXOVUE:
3-20<3x-20<6-1279-17<3x-20<-6.

4.  Noa AvBodv o1 avichoels:

) 4-%" g %3'%(4*3) B) (x+1)-(x-1)><0

Adon

131 3 131

—~_—(4x-3) N 24-4-24-=x >24-—24-— (4x-3)

2 6( ) M 5 2 6( )N

N 96-12- 3x > 3:13-4-(4x-3) N 96-36x >39 -16x+12 1M -36x+16x>39+12-96 N
~20x _ —45 9

[ X< —
-20 =20 k 4

a) Eyovpe : 4- % X >

N -20x >-45 1

B)y(x+1)-(x-1P2<0fx*+2x+1-(x*-2x+1)<0Nx*+2x+1-x*+2x-1<0
N 4x<0nx<0.
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Kepdraro 2 EPQTHXEIX KATANOHXHX

A. Epomicsic 6ot (X) 1) AdBog (A)
1. Ava>ptotea-y>p-y

2. Ava>-2 KouX >\ TOTE IoYVEL OX > -2y

@

Ava>Bxory>d1ote 0B >7v0

4.  Av o> ko y> 0 tote 0-y>p-0

5. H Abon mg avicwong 0x > 3 givat ot apBuol peyaivtepot tov 3
6. Avo’>01otea>0

7. Avo’>01tote >0

8. Ava<lxmP<ltoteof<l1

9. Ava<pruy<0,tore & B

Yo

10. Av 2 <1,t6te0<P.

11. Av o>, to1e o > 2

12. Ava- B> 0, tote a, B etvon Beticol .

13. Ava>pBkoaa>ry, 10te f>7

14. Av o+x > B+ vy, 1618 00> P

15. Ava>Prory>dtotea+y>pf+90

16. Av o ap1Buodg x gtvar To moAd 5, 10te X < 5

17. Av o apBudc x givar tovidyiotov 8 tOte X > 8
18. Av o apBudg x dev vmepPaivel To 5 10tE X < 5

19. H avicwon -2x > -5x aAnBedet yio k4O mpaypotikd apuo x.
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20. H avicwon 0 - x < 3 eivor advvarn . Kegdahoo 2
21. Avx>1 tote 2x-1 <0

22. Avx>0tote x > 2x

23. Avx<0tote x > 2x

24. Ava< <0 tote o> p?

25. Av % <0 tote af>0

26. Ava<O0xof>01tote rf <0

B. Epomicsig morlhamig emroyng

1. HX\bon g avicwong -2x < 4 giva:
a. 0, -2 B. Ohot ot apBpoi picpdtepot Tov -2 y. Ohot ot apbpoi
peyoAvTEPOL TOL -2.

2. Iowog amd Tovg TopakdTo aptBpovg eival 0 HeyaAdTEPOG AKEPALOC, Y10, TOV
omolo woyvet -3x > -7:
a.-2 B.2 y.0 8.1 e -1

3. Avx <1 téte o0 amd TIG TOPOUKATO 0VIGOTNTEG Elvar AavOaouévn:
o 1+x<2 B.x2<-1 7.3-x>2 6.3x<3 ex2<1.

=

Av x(y - 1) <0 kot x > 0, T0TE MO ATTO TIG TOPAKAT® GYESELS Elvar M
cWOoTN.
ay=1 B. y<O0 y.y<Il d6.y>0 e y>1

5. Avve N*1ote:

+ + +
v 1<IB-V 1>lyv 1

1
a. . —
v v v 2
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Keopdhraro 2 AYXKHYEIX I'TA AYXH

1.  Av 1<x <2, va Bpeite T0 IPOCLO TV TAPACTACEDV:
a) (1-x)(x-2) (x+3) x B) (x+2)(x—%) (x-3) (2-x)

2. Ava <, va cuykptBovv ot apiOuoi:
o+4x 3B +4x
Ko
-5 -5

o) Sa-5x kot 5B -5x P) 3

3.  No anodeiéete o011, av o > > v, totE:

0) (a-B)B-Q2a-p)>0 B)3a-p+y>2p+y

4. Av y1a TOVg TPy HOTIKOVG aptdpovg oydel: 0 < o < B, va dwotaete omd
TOV WKPOTEPO GTOV UEYOAVTEPO TOVG aPOOVC:

a) E,EKUJI B) ¢ , ¢ Ko 1
B« atp+l o +p

5. Av0<x<1 k-2 <y <-1, va PBpebei petad moidv apBumdv nepiéyovtal

01 TIHEG TV TOPAUCTAGEDV:
@) -x P)-3y 7) x+ty §)x-y £ 2x-3y

6. AvO0<x<vy torte:

a) Na deiéete 6t: X-10 _y ~10
X v
B) No dwtdéete and 10 PUKPOTEPO GTO HEYOAVTEPO TO KAAGLLOTO

1997 1998 1999
2007° 2008 2009

7. Na Awbolv o1 TapakdT® aVICHCELS:

3.3 1 3(x-2)-1 _ x
4 3

)4-Jx> 2o (x12) B) T2x3) 2

3-2x_ 2x-1 x—1 3x—-5
> ) <
6 4 4 -2

8. Na Bpeite T1c KOvég AMGELS TOV OVIGHCEMV:

a)

Y)

X_3-)(< x—1 -X_2 Kot 2-X > 2x-8
4 2 3

B) (x+1)*>x(x+1) ko 4x(x-1)>(2x- 1)

9. Na Bpeite TIc KOWEG aKkéEpaieg AVCELS TOV AVICDGEDV:

- +
2(x-3) > 4(x-6)+5 xa 5(X2 2 435 3x+1
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Na Bpebolv ot TIHEG TOV X, Y1 TIG 0Toles 1oy veL: Kegdahoo 2

J’_ —
@) x-1<2(12x) <4x  P) 3X4 2 cx1< 22X
Noa Bpebovv ot axépateg TIHEG TOV A, Yia TIG OTTOIEG TO KAAC U 2h -1,
mepthopPavetor petady -2 kot 3. 4

Noa Bpebet 0 peyadhtepog puoKog appog Tov eroinbedel To VST
TOV AVICOGEMV:

_3—2x - 7x—5 T x (1) kat Tx—2 Cog<s5 XT
2 2 3 4

Na 2000V o TapaKIT® GUGTN AT
0)3x+4=2(x-3) kou 3(2x-4)<3-5(5-%)
B) (4x-1)(x-3)=0 ko 3x-7<-4x

5x 2 )

a) Na Bpebel o pkpdtepog axépatog X mov exaindevel v avicmon
14,6-25_X<11,6—20_2X
10
B) Na Bpebei o peyaldTtepoc aképatog X mov enaAnedel TNV avicwon
x—3 4x+2_ x 1
— > -
2 3 2 4
Tpeig dradoyikol axépatot aptBpoi Exovv aBpotopa peyaivtepo tov 12 Kot
pikpotepo amd 1o 17. Na Bpeite tovg apiBpode avtovg.

No Bpeite Tov pkpdtepo PLGIKO aplBpd TOL TO SUTAGGIO TOV AVENIEVO
Katd 8 vrepPaivel 1o 53.

Noa Bpeite tov peyoldtepo aképato aptdpd mwov To TPmAGGLo ToL ovéNUéEvo
katd 10 dev vepPaivel To picd Tov.

"Evag mhacié Bipiiov apesifetar pe 20 gupd yia kaOe eykvkromaideia wov

movAdet. Ta nuepnota €056 Tov givat 35 gvpd. Na vTtoloyicete TOoEG
gyKukLomaideleg mote va £xel kKEPOOC TovAdytotov 500 gvpd o 10 nuépeg.

"Evag motépag pombnke oo modid £xel kot amdvinoe: “Eyo 30 gvpm.

Av ddcm and 8 upd og kdOe Tardl toTE deV Hov EOHAEVOLV Ta YPHHOTO
7oV £(®. Av Op®G SDom amd 7 evpd o€ kabe Taidi, TOTE TEPIGGELOLY Kl
yprpoto.” Tlooa mondd eiye;

"Eoto 1 mapdotoon A = 3x -5. Na PBpeite Tig TIHég TOL X MGTE M TOPAGTOON A

0) va Taipvetl 1o ToAd v T 10

B) va maipvel TovAdylotov TV TN S

v) vo. vepPaivet to 0

0) va maipvel Un apvnTikEG TLES. 161



